n7o1, N701A, N7016

TpaH3uCTOpPbl KPEMHHEBDBIE CNNABHO-AHM(Y3UOHHDBIE CTPYKTY-
pbl N-p-n YCANWTENbHbie HU3KouacToTHble. [pegHasHauyeHbl gnA
NPUMEHEHHS B YCHUAWUTENAX W reHepatopax pPanvo3NeKTPOHHbLIX
yCTPOMUCTB. BbinyckaioTcs B MeTannocTekNsHHOM KOpayce C XecT-

KWMH BbiBOiaMH. Tun npubopa yka3sbisaetcs Ha xopnyce.

Macca TpaH3aucTopa He 6Gonee 12 r, c KpenexHbiM nan-

ueM — He 6onee 16 r.
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JdneKTpHueCcKHe napamerpn

Crarvueckni KoahhHUHEHT nepedayd Toka
B cxeme O3 npu U = 10 B:

T=420"°C, =05 A ana N7016 .............  30...
7=420 °C
k=05 A ana N0 ....eecierreveccveneenees 10,
k=02A ana NTOMA ... cecceeersineeneee. 15,
r=+125 °C:
TS BT, ) 0 e O 10...
k=02 A pna NT01A ..ooveriirecceerariee )
r=-55°C, £ =0,5 A gna N701B,
R R B e e el 15
I=-~60"°C:
k=0,5A ans N701, ve meHee .............. 6
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Moaynb koaddHUHEeHTa nepefayy ToKa Ha Bbl-
coKou yactote npH Ui = 20 B, £ = 0,1 A,

F=5 ML, HE MEHEE eveeeeererrerrrrerisseeeaseransnssasnrene 2,5
BxoaHoe Hanps>xeHne npu U, = 10 B,
L-="05 AL HB BORDE e o sissbbonissamilinaas 4B

HanpsoeHWe HacbiweHHs KONNeKTOp— 3MHTTep
npu 4 =05 A, f=0,1 A, He bonee.........cceooer... 1 B
O6patHbiit ToK Konnektopa npu Ry, = 100 Om,
He Bonee:
Ui = 40 B pna N701, NM7016 ....ueeeveeeeeeeeeeee 100 mxA
Ui = 060 B ana NT0TA ...ciiciiirccinniinintecnennssas 100 mkA
O6parHbii Tok Konnekropa npH R, = 100 Om,
He 6onee:
T=~60wu+25"°C, Ug,=50B ana N701,
Jirdih V- SRS A s e iR s e 0,5 MA
F'==55un+20"°C, Uys=50B ana N7016.. 0,5 mA
T=+4100 °C, U, = 50 B ana M701b6 ........... 5 MA
T=+125 °C:
U =35 B pna N701 ....riiiieeee. 3 MA

Us =50 B pgna MN701A ... 3 MA
O6parHbii Tok amMuTTepa npu s = 3 B,
He BomBeL ... S 3 MA

MpepenbHbie 3KCNAyaTaLHOHHDIE flAHHDIE

MocrosaHHOe Hanpa)XXeHWe KonnekTop—3murrep'
npu Ry, < 100 Om:
I=-60..+100 °C:

£ 517 (I MMIE S N I MO B SO SN W 40 B
I ey o 60 B
7= =55...4100 °C gna M7016 ......ccecevevereeeen. 40 B

UmnynbcHoe HanpsKeHWe KONNEKTOp—3MHTTEp'
npH k4 € 0,5 A, Rg; < 100 Om,
T=-60...+100 °C:
L 30 B

'"Mpu T > +100 °C Hanpsxkenue chuxaerca Ha 10% wHa kaxgpie 10 °C.



D e e e e s il e et ety 50 B

MocTosHHOE HanpskeHue Konnektop—bHasza'
I=-—60...+100 °C:

M701A .. e | -

T=-55.+100 °C p,nﬂ I'I?U1B i | 2 o]
MocrosHHOE HanpskeHue BMHTTEp"*EE:!EI

I ==60...4+80 °C gna N701, N701A .. 2B

F=—55..480 °C pna N7016.. R ) -

7= +80...4120 °C ana N701, I'I?DTA .......... 1,8 B

TF=+100 °C ana N7016... sty TSHE
MNOCTOAHHBIK TOK xonnexmpa T | T
UMRynbCHBIK TOK KonnexkTopa .. 1A
MocToAHHBIA TOK 3MUTTEpA .. L L Sy
NocrosHHaa paccexwBaemas M{JMHDCTI: Konnex-
TOpa:

C TENNOOTROIIOM? ... sit-ocnraiettansirstsssiiesmemanasnnses 1D BT
ées Tennnmau,ua3 IR | e o, Y -
Tennosoe CDHpDTHBJ‘lEHHE nepemp.— mpnyc ...... 10 °C/8r
Tennosoe conpoTusneHue nepexog—cpepa........ 85 °C/Br
TeMneparypa p-1 NEPEXOAA cvevrervrrnnsssscrerernennenenes +150 °C

Temnepatypa okpyxaioulen cpegbl:
O, TR A immnisasctismniatn. —Blle i 28O
NIt as i e, =D R (JULHC

' Mpu T> +100 °C HanpaweHue cHinkaeTca Ha 10% Ha kawabie 10 °C,

2 Npu T, = +50...4130 °C paccensaeman MoWHOCTD KONNEKTOPA pPacCHHThIBAET-
CA No thopmyne

PI‘( MaKs — {150 K}}"’Rj' =K BT.

*Mpu T=465...4120 °C paccenpaeman MOLHOCTH KONNEKTOPA PACCYHTBIBARTCA

no copmyne
P waxe = (150 = 7)/ Ry oy BT

lNakixa BbIBOAOB TPAH3HCTOPOB PeKOMEHAYETCA He Havxe 5 MM
oT Kopnyca. Temneparypa naiku He 6onee +280 °C, spems nankw
BbiBOA2 He Donee 3 c.



